
 

 
QCM 30 - La croissance économique  
 
Cochez la ou les bonnes réponses. 
 

1 La croissance économique d’un pays 
représente : 

� l’augmentation de la production d’un 
pays 

� la création de richesses d’un pays 
� la création d’emplois d’un pays 

 
2 Pour mesurer la croissance économique d’un 
pays, on utilise comme indicateur : 

� le produit international brut 
le produit intérieur brut 
� la production intérieure brute 

 
3 Actuellement, le taux de croissance de la 
France est : 

� compris entre 0 % et 2 % 
� > à 2 % 
� > à 5 % 

 
4 Quand le taux de croissance d’un pays est 
négatif, cela signifie : 

� que le pays est en récession 
� que le pays ne crée pas de richesses 
� que le pays crée des richesses 

 
5 Dans son calcul, le PIB ne prend pas en 
compte : 

� la valeur ajoutée des entreprises 
� le bénévolat 
� l’impact de la pollution 

 

6 L’indice de compétitivité mondiale mesure : 
� les forces et faiblesses des entreprises 

dans un pays 
� les forces et faiblesses des pays 

� les forces et faiblesses des ménages 
 
7 Le sigle IDH signifie : 

� indice des droits de l’homme 
� indice de développement humain 

� indicateur des droits humains 
 
8 Les données prises en compte pour déterminer 
l’indice de développement humain sont : 

� la paix et la sécurité 
� la santé et les droits de l’homme 
� la santé et la longévité, l’accès à 

l’instruction et un niveau de vie décent 
 
9 Un IDH de 0,9 signifie que le pays a : 

� un indice de développement faible 
� un indice de développement moyen 
� un indice de développement élevé 

 
10 L’indice de bonheur mondial mesure : 

� le degré de bien-être et de douceur de 
vivre dans un pays 

� le nombre d’entreprises compétitives 
d’un pays 

� le nombre de naissances dans un pays 
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